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Móman Bálint! kuliusz- 
rniniszler tegnap este Bel- 

rádba érkezett 

Budapestről jelentik : Hóman Bá- 
lint vallás- és közoktatásügyi minisztert, 
aki Szófiában aláirta a bolgár-ma- 
gyar kulturális egyezményt, péntek 
délelőtt a szófiai egyetem ünnepélyes 
keretek között diszdoktorrá avatta. 

Hóman Bálint péntek délben Szó- 
fiából elutazott és este érkezett Bel- 

grádba. A magyar kultuszminiszter a 
jugoszláv tővárosban a jugoszláv- 
magyar kulturális egyezményt késziti 
elő. 

Hóman Bálint kultuszminisztert 
ma fogadja kihallgatáson Pál régens- 
herceg. A magyar kultuszminiszter két 
napoft tölt Belgrádban. 

Czinczár Markoviis jugoszláv 
ülügymuimiszter február 2G-án 

éÉrkezik Budapesire 

Belgrádból jelentik : Czinczár-Mar- 
kovits jugoszláv külügyminiszter a kül- 
ügyminisztérium több főtisztviselőjének 
kiséretében február 26-án Budapestre 

gyar külügyminiszter által aláirt jugosz- 
láv-magyar örökbaráti szerződést kicse- 
rélje. 

utazik, hogy a gróf Csáky István ma- 
czozincsár Markovits két napot tölt 
a magyar fővárosban 

téket tüntessék fel, mert 

Tilos a lej érmeket engedély nél- 
Kül külföldre virumni 

A Nemzeti Bank igazgatósága 
közli, hogy a miniszterelnökség ren- 
ddlete alapján 1941. február hó 22. 

napjától kezdődőleg a Magyar 

külföldre vinni. 

Csak maárcius 10-étől kezdve kell 
a buűzalisztettengerilisztielkeverni 

Mint lapunk útján ismeretes, a kormány 
rendeletet adott ki, amelynek értelmében 
Budapesten február 22-étől, az ország többi 

részén március 1-től kezdve kenyérsütéshez 

a buzalisztet tengeriliszttel kell keverni. 

A kormány ujabb rendelkezése értelmé- 
ben a fenti rendelet csak március 10-én lép 
életbe és akkor az egész ország területén 
csak tengeriliszttel kevert búzalisztből szabad 
kenyeret sütni. 

Városi illetéket is kell fizetmi 
ingatlanok szerzése esetémn 

Nagyszalomtán 
Az anyaországban ingatlan vagyonok 

szerzése esetén már régen joguk van a vá- 
rosoknak és községeknek az állami illetéken 
felül városi illetéket is szedni. Fontos jöve- 
delmi forrása ez a városoknak. A városok 
területén történő öröklések, ajándékozások és 
tőként vételek esetén befolyó városi ingatlan 
vagyonátruházási illeték a városi pótadó 
csökkentésének célját is szolgálja. Minél na- 
gyobb összeg folyik be városi ingatlan va- 
gyonátruházási illeték cimen : annál kisebb 
összegben lehet megállapitani a városi pót- 
adót. : . 

Városunk képviselő testülete azonnal fel- 
ismerte a városi vagyonátruházási illeték fon- 
tosságát és legelső közgyülésén már megal- 
kotta az erről szóló szabályrendeletet. Azt 
illetékes hatóságokhoz jóváhagyás végett 

azonnal elő is terjesztette. A jóváhagyás 
azonban – minthogy azt, két miniszterium- 
ban (a pénzügyben és belügyben) is tárgyalni 
kell - hosszu időt vett volna igénybe. A 
jóváhagyás leérkezéséig a város nem kezd- 
hette volna meg ennek a fontos jövedelmi 
forrásnak a kihasználását. 

A belügyminiszter most általános ren- 
delettel a városok segitségére sietett és fel- 
hatalmazta a felszabadult területeken lévő 
városokat, hogy 1941. február 19-től a sza- 
bályrendelet jóváhagyása előtt is szedhessék 
a városi ingatlan vagyonátruházása után járó 
illetéket. 

Ennek a rendeletnek az alapján minden 
olyan esetben, amikor az ingatlan tulajdonos 
február 20-án vagy azután halt meg : az örö- 
kösöknek az állami illetéket is kell fizetni. 

Nem- 
zeti Bank engedélye nélkül tilos leut 

Éppen igy városi vagyonátruházási illetéke 
kell fizetni azokban az esetekben is, ame- 
lyekben az ajándékozási, vagy vételi szerző- 
dést 1941. február 20-án vagy azt követő idő- 
pontban kötik meg. 

A városi ingatlan vagyon átruházási il- 
leték kulcsa az 
százaléka. 

A városi ingatlan vagyonátruházási ille- 
ték ügyben a közönségnek külön bejelentési 
kötelezettsége nincsen, mert azt a m. kir. 
adóhivatal az állami illetékkel együtt szabja 
ki és hivatalból utalja át a befolyt összeget 
minden héten a város pénztárába. 

Természetesen, a jövedéki kihágás vagy 
adócsalás esetén a büntetésnél ezentul a vá- 
rosi illetéket is figyelembe veszik. Ismételten 
felhivjuk ezért a lakosság figyelmét arra, 
hogy a szerződésekben feltétlenül a teljes ér- 

a sulyos pénzbün- 
tetésen kivül 3 évig terjedhető elzárásnak is 
kiteszik magukat azok, akik a szerződésekbe 
nem irják be az ingatlan valóságos forgalmi 
értékét. 

Megsállapitották 
a cukorrépa árát 

Budapestről jelentik : A pénzügy- 
miniszter megállanitotta az 1941 évi 
cukorrépa átvételi árát métermázsán- 
ként 3 pengő 80 fíllérben. Azok a ter- 
melők, akik 1940-ben cukorrépát ter- 
meltek, 1941-ben a cukorgyárba be- 

ingatlan értékének másiél- 

szállitandó cukorrépa minden mázsája 
után 45 filléres termelési költség meg- 
téritésben részesülnek. 

NAGYSZALONTA 
város 20 ezer pengös 
kölcsönfelvételéhez a 
vármegye is hozzá- 
járuit 

Mint lapunk utján ismeretes, a 
város képviselő lestülete hozzájárult a 
polgármester azon előterjesztéséhez, 
hogy Nagyszalonta városa 20 ezer 
pengőt az Erdélyi Szociális Szervezet- 
től kölcsön felvegyen. Ebből a kölcsön- 
összegből akar a város egészségház 
céljára egy megfelelő épületet vásárolni. 
Miután a határozat ellen felebbezés nem 
érkezett be, a város azt felterjesztette 
jóváhagyás végett a vármegyéhez. Ér- 
tesülésünk szerint. a vármegye hozzá- 
járult a kölcsön felvételhez. 

Budapestire 
ui a zi k 
a polgármester 
Előreláthatólag vasárnap délután 

dr Hadady Imre polgármester a fővá- 
rosba utazik a város külömböző ügyei- 
nek elintézése végett. 

milyen ügyekben szándékozik Buda- 
pesten tárgyalni. Amikor hazajövök — 
mondotta a polgármester - utazásom 



FEL A FEJJEL 
ha fáj is ! Fejtájás, ideges 
fájdalmak, női gyengélke- 
dés stb. idején kitünő 
gyógyszer az 1, 3 és 8 
őstyas dobozokban minden 
gyógyszertárban kapható 

ALCOCRATINE 
Országos hadjárat a 

tüdöővész ellen 
Száz évvel ezelőtt az átlagos életkor 

alig volt több 40 esztendőnél. Ebben az idő- 
ben ugyanis a járványok és fertőző beteg- 
ségek ellen az ember még alig tudott véde- 
kezni. Azóta az orvostudomány fejlődése, az 
egészség megóvaására vonatkozó ismeretek 
terjedése és a közegészségügyi berendezé- 
sek tökéletesitése következtében eljutottunk 
odáig, hogy nálunk Magyarországon csak az 
emberek 22 százaléka lesz a fertőző beteg- 
ségek áldozata. Ennek következménye, hogy 
az átlagos életkor szinte kétszerese a száz- 
évelőttinek. 

Ha meggondoljuk, hogy 100 halott közül 
22 még mindig a fertőző betegségek áldo- 
zata, meg kell döbbennünk azon, hogy még 
mindig ilyen sok élet száll sirba idő előtt. 
Még megdöbbentőbb azonban, hogy 22 fer- 
tőző betegség által okozott: halálozás közül 
10 esetben a gümőkór, 9 esetben légző- 
szervi tuberkulózis a halál oka és csak 3 
eset jut az összes többi fertőző betegségre. 

Ezek az adatok azt mutatják, hogy a 
tüdővész az a fertőző betegség, melyet még 
nem győzött le az orvostudomány. Éz azon- 
ban nincs igy. Az orvostudomány pontosan 
tudja, hogy mi módon lehet a tüdővész pusz- 
titását csökkenteni, azonban a közönség bü- 
mnös könnyelmüségéből nem akarja követni 
ezeket az egyszerü szabályokat. Hogy a kö- 
zönségnek ezt a bünös közönyét meg lehes- 
sen szüntetni, a közegészségügyi közigazga- 
tás legtőbb szerve Országos Tuberkulózis 
Hét tartását rendelte el. 

Ennek az országos hadjáratnak a kere- 
tében Nagyszalontán a városháza közgyülési 
termében február 23-án (vasárnap) d. e. 11 
órakor ismeretterjesztő előadás lesz, melyre 
a polgármester úr lapunk mult számában 
közölt hivatalos hirdetmény utján mindenkit 
meghivott. 

Nagyszalonta helyzete gümőkór halan- 
dóság szempontából rosszabb az országos 
átlagnál és épen azért mindenkinek önmaga 
és családja iránti kötelessége, hogy 
ezen az előadáson megjelenjen. 

Áthelyezték Balogh 
Imre állampénztári 

tisztet 
Balogh Imre városunk szűlőtte a polgári 

kőzígazgatás bevezetésekor Kispestről a nagy- 

szalontat m kir. adóhivatalhoz nyert beosztást. 
Feladata volt a m. kír. adóhivatal megszerve- 

zésében való segédkezés. Ennek a feladatának 
előliárói megelégedésére tett eleget. Itt léte óta 
nem csak tisztviselő társai, hanem a vele érint- 

kező közönség is megszerette. 
A nagyszalontai m. kir. adóhivatalnál az 

illetékügyosztály vezetését vette át. A sarkadi 
adóhívatal megszűnése és a nagyszalontai 
kir. adóhívatalba való beolvasztása után 
megtartotta ezt a fontos beosztását. 

Már régen kérte, hogy régi állomás- 
helyére Kíspestre visszakerűlhessen. Ezt a kés 
rését teljesítette most a pénzűgyminisztérium. 

Balogh Imrea államp. tíszt tegnap délben bu- 
csúzott el munkatársaitól és megigérte, hogy 
nyári szabadságain elfog még ide látogatni. 

Miként őt is kedves emlékeket vísz magával 
Nagyszatlontáról, őt is kedves emlékükben 

fogják megtartani azok, akikkel három hónapig 

tt tartózkodása alatt érintkezett. 

m. 

is 

Magyyar 
Tesivérek? 

Az Erdélyi Párt megalakulása óta csend. 
ben végzi a maga munkáját és szótlanul küűzd 

A jövő tényekkel fogja igazolni ezt a pártot. 
A jelen pedig az emberi léleksejtelem csodá- 
latos értéktalajába rejti e párt létjogának nem.- 
zeti győkérszálait. Az emberek már nemcsak 
sejtik és nemcsak tapogatódzva számitgatják az 

Erdélyi Pártba-lépés ésszerű lehetőségeit, de 
megvilágosodott biztos fogalomként és bátoritó 

életjelszóként áll előttűnk ez a két szó : Erdélyi 
Párt! Az egység, amit e fogalom jelől az az 
igazi erő, amiben bízni érdemes, amítől várni 

lehet s ahova tartozni szép sorsot jelent. 

S mindezeknek a köztudatig eljutott eszmeutja 

az az ősvény, amelyen haladva sietnek felénk 

az emberek. Eddig közel 2000 szalontai jó ma- 
gyar foglalta el méltó helyét és lépett be az 

Erdélyi Pártba, miáltal tisztességet szerzett ma- 
gának, a haza számára pedig e ténnyel egy 

olyan biztos fundamentumdarabbá vált, akinek 

megbízhatóságára és kipróbált erejére számiítani 

jó és balsorsban egyaránt lehet. Ha azonban 

tisztes táborunkban seregszemlét tartunk még 
mindig azt tapasztaljuk, hogy sok-sok hasznos 

hazankfia, - az elmult gyászemlékezetű mult 

hős katonája - még mindig oda van. Az 
egyiket bízonyára távoltartja a kőzöny, a 
másíikat pedig az idegen pártok aranyködős 

igérete. Az Erdélyi Párt erőfőlénye ma már 

olyan megdőnthetetlen valóság, amivel szá- 
molni kell s mi alkalomszerűen mégis felhívást 

intézűnk a pártbalépésre nem ís annyíra a párt, 

mint inkább a kívűlszorult, de nem ís olyan 

régen még velűnk érző, velűnk egy uton járó, 
de ma a valóság őrőmétől megtévedt Magyar 
Testvéreink érdekében. 

Pedig meg kell tudnia mindenkínek, hogy 

vértől ázott, sok gyászt látott Erdély főldjén, 
tőlüánk idegen gondolatszóróknak nem lesz 

sikerűk. Erdély főldje a mienk, kűzdők, szen- 

vedők, de erősek, hősők és győzők kenyér. 

termő hazája, mert ítt az egység lelke a 
kovász. 

Magyar Testvérem ! Jőjj és foglald el 
helyedet, maradj továbbra is abban a magyar 
egységben, mely téged 20 évíg védett és 

íratkozz be az Erdélyi Pártba, amit mindenkor 

megtehetsz a Magyar Házban. 

Magyas testvéri szeretettel : 

Koős Ferenc 

títkár. 

Tisztitso 
meg olykor szervezetét a bélben 

felhalmozódott sok káros palaktól 
akkor is, ha nincs székrekedése. 

Jó tisztító ao 
hashajtó a 

l 

Közös német-francia 
nyersanyas-sazdálko- 

dásról tárgyalnak 
Páris. A nyersanyag elosztása 

céljából alakult német-francia vegyes 
bizottság február 22-én ülést tart. Az ülé- 
sen részletesen letárgyalják az együtt- 
műüködés irányelveit és módozatait, 
azonkivül szakbizottságokat alakitanak 
a fontosabb nyersanyagok számátra. 
Igy a szén-, a vas-, a papir-, fa és 
egyéb fontosabb nyersanyagokra. 

az általános és egyetemes magyar érdekek 

szemmeltartása mellett a fehetőségek engedte 
eszkőzőkkel a kivánt jobb életjővendőért. 

Külömn engegélyt 

kell kérmi a vá- 

sári árusoknak 
A kormány rendeletet adott ki, amely 

szerint vásárokon, piacon, búcsun csak olyan 
kereskedő vagy iparos árusithat, akinek az 
az iparhatóság, amely iparjogositványát ki- 
adta, külön engedélyt ad a vásári árusításra, 
a szakmai és nemzeti megbizhatóság és a 
zsidótörvény vonatkozó rendelkezéseinek fi- 
gyelembevételével. Az engedélyek megadása 
iránt 1941 április 1-éig előterjesztett kérel- 
meket az elsőtloku iparhatóság április 30-áig 
köteles elbirálni; május 1-éig külön engedély 
nélkül is lehet árusitani. Nem követelhető 
külön engedély attól, aki iparát vagy keres- 
kedését a vásar- vagy piactéren levő állandó 
jellegü, nyilt árusítási üzletnek tekintendő 
elyis égben (bódéban) gyakorolja. 

Székek, használt és uj vendéglői, kávéházi be- 
rendezések, sör- és borkimérő pultok, jégszekré- 
nyek, asztalok, alpacca evőeszközök, stb. legol- 
csóbban, Kailocsay Kdálrmámn őskerestény üz- 

letében, Budapest, Népszinház-u. 277. 

Egy map 
telik még el a kath. farsangi táncestélyig s 
ezen az egy napon fiatalok és nem fiatalok 
arra az elhatározásra jutnak, hogy megnézik 
azt a nagyszerü kacagtató előadást, ami 
ezen az estélyen másfél órán át szórakoz- 
tatja a közönséget. A szórakozás az élet tü- 
szere, az ad uj erőt, kedvet a munkához, 
friss lelki erőt az élet 'nehézségeinek bátor 
leküzdéséhez. 

A vasárnapi műsoros táncestély iránt 
városszerte igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg és igy valószinüleg teljesen megtelik a 
Vigadó terme szórakozni vágyó közönséggel. 

A Vigadó alsó és telső kis terme a kö- 
zönség rendelkezésére áll, első rangu ható- 
ságilag megállapitott áru italokról és ételek- 
ről Bacsinszky Flóra gondoskodik. 

Az estély műsora : 
1) Nóti Károly: A nyúl. Bohózat 1 

felvonásban. Személyek : Szekér-Andrejka 
Béla, Süveg-Benák István, Süvegné-Me- 
gyeri Emma, Burger-Itj. Kondor János, 
Szobalány—Neszmirák Manci, Hordár-Ma- 
gyar Imre. 

2) Groteszk tánc. Előadják Darabonth 
Stella és Daránszky Józsel. 

3) Dani bá'. Előadja Danicska Lajos 
tanitó. 

4) Lőrincz M.: Torreádor. Bohózat 1 
felv. Személyek : Igazgató - Jurgovszky Ala- 
dár, Titkár-Mayer László, Izabella-Kondor 
Jánosné, Vanilia-Gyorgyeszku Pál, Korcs- 
máros Kelemen-Daránszky Józsel. 

Müsor után tánc. 
Helvárak : Fenntartott hely 3 P. H. 

hely 2 P., II. hely 1 P., erkély 1 P., Karzat 
50 fillér. 

Jegyek elővételben válthatók vasárnap 
d. e. 11-1 óráig a Vigadóban és este a 
pénztárnál. 

Az előadás pontosan 9 órakor kezde- 
tét veszi, miért is kéri a rendezőség a kö- 
zönséget, hogy pontosan megjelenni szives- 
kedjék. 

Felkéretnek 
mindazon népszámláló biztosok, akik a 
körzetükben levő üres telkekről házi- 
gyüjtőiveket állitottak ki, hogy azt egy 
lappal helyettesitsék és a házigyüjtő- 
ivet szolgáltassák be, mivel a nyom- 
tatvány elfogyott. 

- A természetes „Ferenc József" 
keserüviz régóta kítűnően sevált házíszer 
megrőgzőtt székrekedésnél és annak minden- 
féle káros következményetnél; biztos, enyhe 
és gyorsan ható hashajtó, mely számos beteg- 
ségnél az emésztést javítja és az étvágyat 
fokozza. Kérdezze meg az orvosát. 



Az Erdélyi Pártba belépni mindenkor 
Mehet a Magyar Házban, vasárnap délelőtt a 
Vezetőség is ott van. Ugyancsak itt lehet 

megkapni a nemzethűségi bizonyitványok 
iránti kérvénytormát is. - A nemzethűségi 
bizonyitványok kiadása tekintetében minden 

esetben egy bizottság] dönt, mely hetenként 
egyszer, pénteken este ülésezik. 

. Magyar testvéri szeretettel : 

ELNÖKSÉG. 

Tmyária-monmúlan 
Szombaton este 12 9, vasárnap 4.15, 

G.15 és este 19 órakor 

Szenzációs dupla 
műsor! 

ölan és Bal 
(Pinity és Ponty) 

Repülő ördögök szenzációs vigjátéka és 
A farm hőse izgalmas cowboy történet. 
Rendes helyárak, vasárnap d. e. 11-12 

óráig elővételi pénztár. 

Mindenki nézze meg! 

Nagyszalonta m. város polgármesteri hivatala. 

ad. 1871941. szám. 

Figyelmeztetés 
Figyelmeztetjüuk a gazdaközönséget, 

hogy közlegelőre csak olyan szarvasmarha, 
juh, kecske hajtható ki, amelyre vonatkozóan 
tulajdonosa igazolni tudja, hogy mételykórtól 
mentes. 

Ezért minden gazda, aki jószágát köz- 
degelőre kivánja hajtani köteles : 

1) A kihajtandó jószágot név, faj, jegy, 
ivar, kor szerint bejelenteni. 

2) Minden darab kihajtani szándékolt 
állatból egy gyufás-doboz mennyiségü bél- 
sarat vizsgálat végett venni és azt a város- 
gazdához beadni. 

3) A gyutásdoboz tehér papirossal ra- 
gasztandó le és erre köteles a gazda saját 
nevét, házszámát, a jószág nevét és ivarát 
felirni. Ezt tanácsos az előtt elvégezni, mielőtt 
a dobozt bélsárral megtölti. 

4) A tisztán kezelt dobozokat a városi 
gazdához kell felvinni, aki kisérő jegyzéket 
állit ki a küldeményhez. 

5) Minden küldeményt el kell látni ki- 
sérő jegyzékkel, amire a városgazda a tulaj- 
donos nevét, sorszámát, lakását és a külde- 
ményben foglalt állatok nevét feljegyzi. 

6) Ha csak egy darab gyulásdobozt 
küldünk is fel, ehez a reá vonatkozó jegyzé- 
ket mellékelni kell. 

7) A bélsár felküldésének postaköltsége 
a tulajdonost terheli. Ezen cimen darabon- 
ként 10 filért tartoznak fizetni a városgazda 
kezeihez .A vizsgálat, valamint a mételymen- 
tességet igazoló irat legeltetés céljából való 
kiadása dijmentes. 

8) A bélsár vizsgáló intézet 
CHINOIN. Ujpest. Tó-ucca 3. szám. 

9) A bélsarat friss anyagból és lehető- 
leg az egyszeri ürülék több helyéről kell 
venni. Ha a bélsár annyira hig volna, hogy 
azt gyutásdobozba helyezni nem lehet, ak- 
kor dugóval jól elzárható üvegbe kell a bél- 
sarat beküldeni, kb. fél decis üvegben. 

Zs. SZABÓ JÁNOS 
tanácsnok. 

Eiladó 
Bocskay-ucca 92. számu HI Áz 

cime : 

Azregyetemesszalontal A Pesti Tőzsde 
magvyarsás fisvelmébe uj számában dr Veress Gábor, az 

Ibusz alelnök-vezérigazgatója, Kullman 
László, a Maszobsz vezérigazgatója, 
Dörre Endre tanácsnok, dr Tóth László 
irtak cikkeket. A legujabb bankmérle- 
gekről, ipari tranzakciókról, a várható 
osztalalékokról, a gazdasági életben 
történt legujabk változásokról fontos 
intormációkat közöl a lap. 

Értesités 
A nagyváradi M. Kir. Állami Gyermek- 

menhely Bacsinszky Flóra Szécsényi-ucca 
12. sz. alatti lakost bizta meg 1941 lebruár 
1-től, a Nagyszalontán kihelyezett lelenc 
gyermekek felügyeletével. A Gyermekmen- 
hely 1 evtől 15 éves korig helyez ki gyer- 
mekeket nevelőszülőkhöz, kedvező feltételek 
mellett. Onnan lehet inasokat szegődtetni. 
Az iskolaköteleseket is onnan iskolába kell 
járatni. Minden gyermeket arra tanittat az 
állam amire legnagyobb hajlama van. Érdek- 
lődőknek mindenben készséggel áll rendel- 
kezésére. 

BACSINSZKY FLÓRA 
telepfelügyelőnő 

MINDIG JÓ 
HA 

B 
A 

BAYER 
E 

KÉZNÉL VAN 
AZ 

ASPIRIN 
TABLETTA 

Értesités 
Értesitem az épittető közönséget, hogy 

az épitési vállalkozást megkezdtem. Elválla- 
lok magas és mély épitéseket, tervezéseket, 
ezen szakmához tartozó mindenféle munkát 
és munkálatokat szakszerüen elkészitem fele- 
lősség mellett : 

MAÁGORI IMRE 
okl. kőművesmester, épitési vállnikozó. 

Felhivás a Nagy- 
szalonta és vidéke 

kisiparosaihoz 
Az egy segéddel, vagy két tanulóval 

vagy e nélkűl dolgozó kisiparosok adóűgyben 

sűrgősen jelentkezzenek az Ipartestűlet irodá- 
jában ősszeírás végett. 

Egyben tudatjuk, hogy az íroda ablaká- 
ban kifüggesztett közérdekű hirdetéseket min- 
den iparos társunk olvassa el, mert a bennün. 
ket érdeklő űgyek ott azonnal ki lesznek 
függesztve. 

Kovács Imre 

ipartestűleti elnők 

Értesités 
Értesitem Nagyszalonta város közönségét, 

hogy lakásom a mai naptól nem Dobó-ucca 

20. sz., hanem Mussolíni u., volt (Tenkei-ut) 5 

sz. alatt van. Kéményseprési dolgokért hozzám 

forduljanak. 

Fekete Sándor 
kéményseprő mester. 

Bajó László 
tiszti és polgári csizmákat, tiszti 
cipőket, budapesti bőrökből leg- 
olcsóbb napi árakon. Toldi-tér ret. 
templom mellett. - Ajánlom saját ké- 
szitményü cipőimet. A mai napi árakat 
100b-kal leszállitottam. - Már 14 P-ért 
garantált jóminőségü divat-cipőt vásárol- 
hat Csatáry divatáru üzletében Horthy 

készit magyar 

Miklós-ut 5. szám. 

Egy mő áll, mint tanu a biróság előtt. 
A biró felteszi a kérdést: 

— Hány esztendős ? 
— Huszon . . . nyolc. 

És hány hónap ? 
A hölgy zavarba jön. 
—– Hatvan. 

Nyomatott a kiadótulajdonos, 
a Gaál Sándor könyvnyomdájában, 
Nagyszalontán, Toldi-tér 15. sz. alatt. 

Aprőhirdetések 
Megbizható garantáltan fajazonos prima 

minőségü oltványszőlők, gyümölcsfa cse- 
meték megrendelhetők Stern Samu gyü- 
mölcskertész laiskolai megbizott, Petőfi-ucca 
7. Gyümölcsiák, szőlők gondozását, perme- 
tezését egyszeri, vagy egész évi munkáját, 
diszkertek karbantartását, tervezését olcsón 
végzem. Hivásra házhoz megyek. 1-2 

Eladó Könyök-ucca 2a számu telek. Ért. 
Kölesér-ucca 63. 

Épületta, tégla és cserép kapható a 
Sternthal kastéllyal szemben. 1-2- 

Eladó Munkácsi-ucca 22. ház, gazdálko- 
dónak alkalmas. 

Eladó 300 kéve kóró és 
Gömbös Gyula-út 20. 

Eladó 1 jókarban levő gyermek sport- 
kocsi és egy jókarban lévő nagy szabóasztal 
Munkácsi-ucca 48. 

Eladó egy gyermekkocsi. Mussoli-ut 49. 

Hétvezér-ucca 55. számu magánnház ki- 

2 nagy ablak. 

adó, vagy eladó. Értekezni lehet Hétvezér- 
ucca 16. 

Eladó füszerüzlet berendezés és hasz- 
nált deszkák sürgősen. Hunyadi-ucca 22. 

Villany csillárok és ócska ablakok el- 
adók. Kölesér-ucca 17a. 1-3 

Eladó 180 liter óbor. Keszikör-utca 16. 
Toledóba jutányosan szálhuzást vál- 

lalok. Cim a kiadóban. 1-3 

Megveszem 5 Pengőért azt a régi 

Szinházi Élet példányszámot, amelyikben 
„Magdát kicsapják" c. 3 felvonásos szinda- 
rab megvan. Cim a kiadóban. 

Eladó 100 kilós zsirmalac. Éértekezni le- 
het Kölesér-ucca 70 sz. 

Eladó egy sötétkék mély gyermek ko- 
csi Keszikör-ucca 8. 

Eladó egy jó kesztyükötőgép. Keskeny- 
ucca 24. 

Főzni tudó megbizható mindenes azon- 
nalra kerestetik. Grosz fatelep. 2-2 

Eladó egy jókarban levő női Singer 
karikahajós varrógép. Zerge ucca 1. (Sport- 
pályával szemben). 

Eladó Bajza-uccall4. számu ház. 2 tokos 
ablak, 1500 vályog és 150 cserép. 2-2 

Kiadó egy butorozott szoba. Damjanich- 
ucca 3S. 

Eladó a Tókertben 127 négyszőgől szőlő 
főld (magas fekvésű) Damjanich ucca 18. 

Épüűletanyag eladó. Keszikőr-ucca 17. 
, Eladó a Vénkertben 300 négyzetöl szőllő. 
Ért. Honvéd-utca 44. 2.- 

Egy modern hálószobabutor eladó. Horthy 
Miklós-ut 20. 2-3 



Ertesités 
A nagyszalontai Szövetség hitel- 

szövetkezet igazgatósága értesiti a t. 
közönséget, hogy többirányu kérésnek 
eleget téve folyó évi március elsejé- 
vel uj piculis ciklust XII.ik évio- 
lyamot - nyitja meg. 

A szokásos szeptember 1. ciklus- 
nyitás a mult évben nem kedvező 
időre esett. mivel akkor sokan a ro- 
mánoknál katonai szolgálatot teljesi- 
tettek, avagy hadi munkán voltak, igy 
nagyon sokan nem vehettek részt 
a mult évi szeptemberi indulásban. 
Hogy mindezeknek lehetővé tegyük 
a legrövidebb idő alatt ugy a takaré- 
kos tőkegyüjtést, mint az olcsó köl- 
csönhöz való hozzájutást, nem várunk 
őszig, hanem már most meginditjuk a 
XII. ciklust. Ez ujciklusba a mai nap- 
tól kezdve egész március 1-ig hétfő, 
kedd szerda és pénteki napon a hiva- 
talos órák alatt lehet iratkozni. 

Mint különös kedvezményt adjuk 
most belépő tagjainknak, hogy az ed- 
díg szokásos belépési dijat nem kell 
fizetniök, hanem csupán a könyvecske 
beszerzési árát. 
Kérjük a t. közönséget, hogy 
meginduló uj ciklusunkat belépésükkel 
és teljes bizalommal támogatni szives- 
kedjenek. 

A kölcsönök után 6 és fél száza- 
lékos kamatot számitunk. 

Teljes tisztelettel : 
SZÖVETSÉG Hitelszövetkezet 

Igazgatósága. 
Toldi-tér, Rozványház. 

Értesités 
Értesitem Nagyszalonta és vidéke 
közönségét, hogy mindennemü 

épület- és Dutoraszta- 
loes munkálkat 

a legjutányosabb áron és kedvező fize- 
tési feltételek mellett vállalok. Ugyanott 

tfüzifa- és szémkeres- 
kKkedési nyiiottarmn 

és minden tekintetben a legnagyobb kész- 
séggel állok a n. é. közönség rendelkezesére 

Zsirka József 
Arany János-utca 4. 

Ugyanott egy asztalos tanuló koszttal felvétetik. 
ö gi 

MASSZIROZÁST 
váLLALOK? 
SZTÁNCSE IRÉN 
Hétvezér-ucca 20 szám. 

átil ééln lálla máli aüt lll alka ln aám aza all lt ál a a 

ur üzLET 
Tisztelettel értesitjük a n. é. 
közönséget, hogy Mussolini-ut 
2 szám alatt, volt Tenkei-nt 

burgonya- és élelmi- 
szerüzletetnyitottunk 
Üzletünkben legfinomabb nyirségi-burgonya 
állandóan kapható nagyban és kicsinyben. 

Friss spanyol vöröscékla, 
„Ilejes és savanyu-káposzta 

téliretek, bab nagyválasz- 
tékban. Áruinkat a napi legolcsóbb maximá- 
lis árban szolgáljuk ki. Szives pártogást kér : 

Rácz és Tsa 

k k Vegye Ön is igénybe a 
Szépség. kozmetika segitségét 

és keresse fel 

E. Korda Ágnes 
mmaz 

kozmetikai szalonját (Széchényi-ucca 6.) 

Szeplős, májfoltos, ráncos és mitesszeres 
arcok rendbehozatalát, olcsó bérlet- 
rendszer mellett is végzem. Tartós 

szempilla festést is csínálok. 

Rendelek : d. u. 5-8-ig. 

l 

ELADŐ 
a széperdei dűlőben 3 holdés 
külön 7 vékás szántóföld 

Cim a kiadóban. 

M 
É Prima akácia 

fürészgyári hulladék 
és mindennemü tüzita a legol- 
csóbb napi áron beszerezhető 

Jjámbor Lajosnél 
gr Tisza István-ut 1. sz. 

Uj kerékpár- és füszerüziet !! 
(Nagy Antal bádogos, volt bodega helyiségében, 
Aki 25 Pengő értékben nálam vásárol, annak 
1 Pengőt vissza fizetek, a cukor, só, liszt kivéte- 

lével. - Ha kerékpár-alkatrészeit nálam 
szerzi be, ócska alkatrészeit ujra pecserélem 
és ingyen szerelem be gépjébe. - A n. é. kö 

zönség szives támogatását kéri: 

SONDÁR KÁROLY képesitett kereskedő 

Am m a Am m la á a n 
Pártolja a jóminőségiü 
divatos és tartós ma- 
gyar és székely szöve- 

étet! Orbán Károly 
Toldi-ucca 6. 

ememeagykgyuregyyereczmeezu 

Honvéd-utca G1. sz. 

alatt egy 

3 Sz0bás, modern ház 
elalló 

Használt ruharaktár! 
A n. é. közönség szives figyelmébe 
ajánlom a budapesti zálogházból meg- 
vásárolt 

férfi- és női ruhákait! 
Szives megkeresést kérek. tisztelettel : 

BONDÁR FERENC 
használt ruhakereskedő, Hétvezér-utca 49. 

Tavaszi turbánok 
legujabbak érkeztek 

Függönynek való csipkeszövet 140 széles 
P. 3 nagy választékban. Gumi-esőkabát 10 
P. Pelerin 8 Pengő. 

Rubinné 
Minerva áruházába 

Előnyomdai minták legujabbak. 

Eladó Jókai-utca 
27. Sz. ház 

fatelepén 

T 
KESERÜVIZ 

vasárnapon 

hogy mindazok, akik állataikat : 

Pártolja 

KÖZGYÜLÉSI MEGHIVŐ 
A Nagyszalontai Sport Club (NSC) tisz- 

telettel értesiti tagjait, hogy az 1941. évi 
rendes tisztujtó KÖZGYŰLÉST vasárnap 
febr. 23-án tartja meg d. e. 11 órakor, a 
Központi kávéház éttermében. 

Tárgysorozat: 
Elnöki megnyitó. 
Titkári jelentés. 
Pénztári jelentés. 
Felmentvények. 
Uj tisztikar megválasztása. 
Esetleges inditványok. 
Azon esetben, ha a közgyülés a taglét- 

szám kicsisége miatt elmarad, a legközelebbi 
ezen gyülés számravaló te- 

kintet nélkül határozatképes lesz. 

polgármesteri hivatala. 

Felhivás 
Felhivom az összes állattartó gazdákat, 

lovat, szar- 
vasmarhát és birkát szándékoznak közlege- 
lőre, csordába, vagy a barmódi legelőre kihaj- 
tani, a kihajtandó állatok számát, nemét, je- 
gyeit és korát folyó hó 24-től 28-ig terjedő 
napokon a városháza földszint jobbra 1. sz. 
szobában jelentsék be. 

Nyomatékosan "gyelmeztetem az érde- 
kelteket. hogy akik fenti bejelentési kötele- 
zettségüknek nem tesznek eleget, jószágai- 
kat közlegelőre nem válthatják be, illetve 
nem hajthatják ki. 

Nagyszalonta, 1941 februáv 22. 

Zs. SZABÓ JÁNOS 
tanácsnok. 

Örök kazdelem 
Egyik oldalon a kormány erőfeszitése a 

mezőgazdaság fejlesztése érdekében, az ál- 
lattenyésztés felemelése körül, másik oldalon 
az elemek mindent elsöprő igyekezete az 
emberi akarat ellen. Szörnyü harc; vajjon 
mi lesz ennek a vége ! Nincs ujság, amely- 
ben ne olvasnók, mennyire igyekszik a ma- 
gyar kormányzat a nemzetgazdaságot meg- 
erősiteni, előbbre vinni, hogy a nemzet álta- 
lános jólétét emelje, a megélhetés szintjét 
emelje. E célból köt szerződéseket a kül- 
földdel; osztja a vetőmagot; létesit ujabb 
és ujabb termelési ágakat; kölcsönöket ad ; 
kisgazdákhoz juttat tenyészállatokat stb., stb. 
El se tudjuk sorolni, csak ha kézbe vesszük 
az ujságok példányait egy héten, egy hóna- 
pon át. Kemény küzdelem, hiszen a meg- 
nagyobbodott ország megszaporodott lakól- 
ról van szó. Másik oldalon hull a hó, ömlik 
az eső; megduzzadnak a folyók; áttöri a 
gátat és befullasztja az életnek indult veté- 
seket, elsepri a jövendő kenyér reménysé- 
gét. Máshol tengerré nő a belviz és szinte 
tehetetlenül áll vele szemben a küzködő em- 
ber. Ismét máshol összeomlanak a házak, a 
családi hajlékok és falvak lakói néznek sirva 
a gyászos romokra. Irtózatos harc ez, mintha 
két ellentél állana egymással szemben, hogy 
egyik legyőzze a másikat. Két örök ellenfél; 
a jó és rossz harcol a világ teremtése óta. 
S mi tanui vagyunk ennek a harcnak, köny- 
nyes szemü szemlélői s nem tartjuk szeren- 
csénknek, hogy bele születtünk ebbe a kor- 
szakba, amikor emberek és elemek, de em- 
berek és emberek is egymásra törnek fől- 
dön, vizen és levegőben Hősi küzdelem és 
gyász korszak ez: vajjon mikor ragyog fel 
már a csönd, a nyugalom szivárvanya; 

Sz. N. 

Nagyszalonta város 

lapunk hirdetőit ! 

: 


